



Provincia de Badajoz  
**AYUNTAMIENTO DE MONTIJO**  
Secretaría

**ACUERDO DEL ÓRGANO DE CONTRATACIÓN DE RECTIFICACION DE ERROR ARITMÉTICO EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS**

Con relación al expediente nº 12/2024 de contratación del servicio de limpieza de edificios municipales de Montijo y sus anejos, que será tramitado mediante un procedimiento abreviado simplificado, se acuerda la siguiente rectificación del pliego de prescripciones técnicas

**Donde dice:**

LOTE 2	Aplicación	Coste servicio
EPA	3230/212.00	<b>3.333,33 €</b>
Casa Navegante	920/212.00	2.083,33 €
Jefatura policía	132/212.00	2.083,33 €
Teatro	3341/212.00	<b>3.333,33 €</b>
Escuela de Danza	326A/212.00	2.083,33 €
Pabellón El Chanvi	340/212.00	2.083,33 €
<b>TOTAL</b>		<b>15.000.00€</b>

LOTES	TOTAL PRECIO	IVA 21%	TOTAL CON IVA
Lote 1	45.000.00€	9.450.00€	54.450.00€
Lote 2	15.000,00€	3.150.00€	18.150.00€
<b>TOTAL</b>	<b>60.000.00€</b>	<b>12.600.00€</b>	<b>72.600.00€</b>

**Debe decir:**





Provincia de Badajoz  
**AYUNTAMIENTO DE MONTIJO**  
Secretaría

LOTE 2	Aplicación	Coste servicio
EPA	3230/212.00	<b>3.333,20 €</b>
Casa Navegante	920/212.00	2.083,33 €
Jefatura policía	132/212.00	2.083,33 €
Teatro	3341/212.00	<b>3.333,20 €</b>
Escuela de Danza	326A/212.00	2.083,33 €
Pabellón El Chanvi	340/212.00	2.083,33 €
<b>TOTAL</b>		<b>14.999.72€</b>

LOTES	TOTAL PRECIO	IVA 21%	TOTAL CON IVA
Lote 1	45.000.0€	9.450.00€	54.450.00€
Lote 2	<b>14.999.72€</b>	<b>3.149.94€</b>	<b>18.149.66€</b>
<b>TOTAL</b>	<b>59.999.72€</b>	<b>12.599.94€</b>	<b>72.599.66€</b>

